

太原市庆祝中国共产主义青年团成立100周年座谈会召开

韦韬出席并讲话 张韬主持

本报讯(记者 殷雪莹 梁涛)5月14日,太原市庆祝中国共产主义青年团成立100周年座谈会召开。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想和在庆祝大会上的重要讲话精神,进一步动员全市广大青年坚定理想信念、扛起光荣使命,投身火热实践、勇立时代潮头,为全方位推动高质量发展贡献青春力量。市委副书记、政法委书记张韬主持会议。市领导刘俊义、刘鹏出席。

韦韬首先代表市委向全市团员青年和各级团组织、团干部以及广大青少年工作者致以热烈祝贺和诚挚问候。他指出,习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话,全面回顾100年来共青团坚定不移跟党走、跟党走的青春历程,充分肯定共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献,深刻阐明共青团和青年工作的历史经验,对当代青年和共青团工作寄予殷切期望,通篇闪耀着马克思主义的真理光芒,是新时代党的青年工作的纲领性文献。林武书记在山西省庆祝中国共产主义青年团成立100周年座谈会上的讲话,体现了省委对共青团事业的高度重视和对团员青年的关怀关心。我们要深入学习领会,忠诚担当践行。

韦韬回顾了太原共青团100年的发展历史。他指出,太原是五四运动响应地、山西地方党团组织成立地。1921年5月1日,太原社会主义青年团正式成立,成为挽救民族危亡、争取国家独立和人民解放的先锋力量。100年来,广大太原青年在革命、建设、改革各个历史时期,为党和人民事业发展不懈努力、接续奋斗,特别是进入中国特色社会主义新时代,积极投身太原全方位高质量发展火热实践,谱写了青春无悔的时代乐章,生动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

韦韬指出,当前,太原正面临难得的发展机遇,各种优势在集成、各类资源在集中、各方动力在集聚。全市广大青年生逢伟大时代,肩负光荣使命,拥有广阔舞台。要始终把坚定理想信念作为崇高追求,从百年光荣团史中汲取奋进力量,赓续红色血脉、传承红色基因,坚定不移跟党走,自觉把个人成长同民族复



太原市庆祝中国共产主义青年团成立100周年座谈会会场。 梁琛 摄

兴、太原发展结合起来,以实际行动报效祖国、奉献社会、服务人民。要始终把勤奋刻苦学习作为立身之本,以只争朝夕的精神、滴水穿石的毅力、永不满足的态度,既打牢基础知识又及时更新知识,既刻苦钻研理论又积极掌握技能,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。要始终把勇于创新创造作为实践主题,保持初生牛犊不怕虎、越是艰险越向前的冲劲和闯劲,自觉投身改革创新和高质量发展时代潮流,解放思想、与时俱进,刻苦攻关、勇攀高峰,努力让创新成为青春远航的动力。要始终把矢志砥砺奋斗作为青春底色,心怀“国之大者”,保持奋进者、开拓者、奉献者的坚韧和执着,主动投身太原一体化经济区建设,在疫情防控、产业转型、城市建设、民生改善、基层治理等领域勇于担当实干、争当发展先锋。要始终把锤炼品德修为作为终身课题,把正确的道

德认知、自觉的道德养成、积极的道德实践紧密结合起来,自觉践行社会主义核心价值观,积极参加志愿服务、公益活动,主动承担社会责任,努力使自己成为高尚的人。

韦韬强调,共青团是党领导的先进青年的群团组织,是党的助手和后备军。要发挥好政治学校作用,引导广大青年从内心深处厚植对党的信赖、对中国特色社会主义的信心、对马克思主义的信仰,深刻领会“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要发挥好先锋力量作用,围绕中央及省委、市委重大决策部署,找准工作切入点和着力点,不断深化青年文明号、青年志愿者等工作时代内涵,引领广大青年施展抱负、建功立业。要发挥好桥梁纽带作用,扛起巩固和扩大党执政的青年群众基础这一政治责任,想青年之所想、急青年之所急,关心关爱新兴青年群体,千方百

计为青年办实事、解难事,使广大青年的心同党紧紧联系在一起。要发挥好先进组织作用,坚持把党的全面领导落实到工作的全过程各领域,对标全面从严治团要求,勇于自我革命,严于管团治团,全面加强政治、思想、组织、作风、能力建设,努力走在时代前列。市委将一如既往地关心和支持共青团开展工作,进一步加强对共青团工作的领导,及时解决共青团工作遇到的实际困难和问题,切实为广大青年成长成才、施展才华创造良好条件。

会前,韦韬等领导同志与全市优秀青年代表合影留念,并参观团史展览。会上,团市委书记和“山西青年五四奖章”获奖者、优秀志愿者、优秀青年企业家、青年人才、基层团干部作了发言。

团市委班子成员,有关优秀青年代表,青联委员、少先队工作者、团员青年代表等参加会议。

建设节水型城市 推动绿色低碳发展 倡议书

2022年5月15日至21日,是一年一度的全国城市节约用水宣传周,今年节约用水宣传周主题为“建设节水型城市,推动绿色低碳发展”。

党的十八大以来,党中央、国务院高度重视城市节约用水工作。习近平总书记多次就治水节水发表重要讲话、作出重要指示,明确提出“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针和“以水定城、以水定地、以水定人、以水定产”的城镇节水新思路,为推进新时代城市节约用水工作提供了科学指南和根本遵循。

作为首批国家节水型城市,近年来太原市秉承创新、协调、绿色、开放、共享的理念,把“人水和谐”的理念和宗旨贯穿落实到城市规划、建设、管理全过程。着力构建城市健康水循环体系,增强城市水资源涵养、蓄积、净化能力,提高城市用水效率,推动再生水就近利用、生态利用、循环利用。不断深化节水型城市建设,坚持系统思维,强化社区、企事业单位等社会单元的节水工作,筑牢城市节水工作的社会基础,推动形成绿色发展方式和生活方式。完善政策

法律体系,持续构建城市节水机制和政策支撑体系。

水,是生命之源
带来生命的气息
带来希望与活力
水,是大自然赋予我们最宝贵的礼物
不仅有“润物细无声”的婉约
更有“浪涛飞花”的磅礴
不仅有“涓涓细流”的柔美
也有“飞流三千尺”的飘逸
水,不仅给予我们生命
也把我们的家园打扮得分外美丽
我们应该善待每一滴水

在此,我们倡议:全社会积极行动起来,从自我做起,提高节水意识,节约每一滴水,养成良好的用水习惯,提高用水效率,保护水资源,争当节水的先行者、宣传者、倡导者、践行者,不仅独善其身,更要兼济社会,把节约用水意识融入我们身边的每一个人,为保护我们的水生态环境,造福子孙后代,绵延福祉而贡献自己的力量!

太原市城乡管理局
2022年5月15日



5月14日,市政工人正在对漪汾桥拱形及护栏进行全面打磨、修复,为漪汾桥进行夏季“美容”。 张昊宇 摄